

Aszód és Vidéke

Társadalmi, közgazdasági és irodalmi hetilap.

Előfizetési táblák:

Egész évre . . . 8 kor / Negyed évre . . . 2 kor.
Félévre . . . 4 „ / Egyes szám ára 20 fill.
Dérmentelen leveleket nem fogadunk el.
Kéziratok nem adatkak vissza.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Felelős szerkesztő Nyiry Lajos

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Aszódon

Hirdetések:

egyezség szerint jutányos áron közöltetnek. Nyílt-tér sora 60 fillér. Előfizetőinknek nagy árkedvezmény

Bőjti gondolatok.

Hamvaztunk.

Megcsendült a vig Carneval herceg halotti harangja s kimulását oly közönyösen fogadtuk. Nem rég tartotta beköszöntőjét s im — már beharangozták a bőjtöt. Ugyszólván csak a naptárból vettük észre, mert hát a farsangon erőt vett a bőjti hangulat.

A farsang időben mindenki hivatalusa a szórakoztatás! Elfelejtetni rövid időre az élet sivár gondjait, lelki keserveset, gyötrődést!

De hát az idej farsangi tapasztalatokról kell szólnom.

A bálók rohamosan ritkultak, megfogytak és évről-évre szomorubb mezőre öltöznek. A mamák mindinkább vásárnak, házasság közvetítőnek tartják s keserves gondokat szereznek leányaiknak s a papáknak is, hogy lesz-e eredménye a sok kiadásnak, mert hátha még sokszor kell fényűzést kifejteni, hogy célukat elérjék. S a leányoknak mily terhes feladat a tet-

etés, a számítás, a mit a férjhez menés érdekében kell kifejteni

Ha egy fiatalasszony megjelenik a bálban, háta mögött megered a sutlogás, hogy mit akar ő, a fiatal asszony a bálban, hisz neki nem kell már férjet fogni, miért tánczol a nőlen fiatal emberekkel? Hisz van már neki férje, megérhető azzal!

Elfelejtik, hogy a farsang igazi hivatasa az volna, hogy fesztelenül, önzellenül, szívből lelkesedve mulatnánk, hódolva Carneval ur szeszélyeinek, mint hű gárda a hadvezér előtt.

A leányokat mindenképen férjhez akarják adni, pedig üdvösebb volna a leányt — feleségül — venni.

A társaságtól visszahuzódni nem lehet.

Eötvös Károly a »vajda« kérdezte egy vidéki birtokosól, hogy miért nem viszi társaságba szép, háziasan nevelt leányait, miért nem élveztetni velők az élet örömeit.

Azt válaszolta erre a kérdezett, hogy: jó bornak nem kell czéger!

Eötvös erre így válaszolt: Igen, ha a bort megköstöljük.

De nem okvetlen a tombolás, a fény, a mámor, a keringő fölbemászó dallama, a disztes ruha, a frakk, lakezipő s az üres bókók halmaza szükséges ahhoz, hogy két szerető szív egymásra találjon. A fiataloknak nagyon sok alkalmuk van egymás megismerésére s az a kép igazabb s a valóságnak jobban megfelelő, a melyet hétköznap ismerünk meg, ép úgy őszintébb az a szerelmi vallomás, ami a családi szentélyben hangzik el. Mert hat a gyöngéd kötelékek csak addig tartanak, míg elszáll a nedű okozta mámor.

De ki is beszél na szerelemről? E naiv dolgot nem ismeri a mai fiatalság!

Hisz ma a nőszülés valódi tözsidei spekuláció s tisztán számításra alapszik s a bálterem a börze csarnoka.

Az előítélet tátongó örvénye nem hogy szünőfélben volna, hanem mindinkább szélesebb medert ölt. A rang fölényt gyakorol a báltermekben is.

TÁRCZA.

Bognár Julis nászéje.

Lapunk részére írta: SASSNÉ DEUTSCH ILONKA.

— No, Ágnes asszony, itt volnék pénzürt! Ezzel köszöntőt be Kova Péter özv. Bognár Józsefné szegényesen berendezett hazába.

— Roszkor jött gazd' uram, — fogadja az asszony, — mert hát a termés nagyon silány lett, a tehénkém is elhullott, nem tudtam öszszeteremteni a száz forintot. De megáldja az Isten is gazd' u amat, ha még esztendeig vár a pénzére, addig majd csak megsegít az Isten.

— Sajnálom jó asszony, a pénzre szükségem van, nem várhatok tovább, ügyis harmadeve hileget már Ágnes asszony. Azert hát vagy fizet, vagy Isten ügyse' ellicizáltatom a vityilőját.

A szegény asszony minden ékesszólása hiabavaló volt, nem tudta a gazda szívet meglágyítani. Mikor már végkép kétségbe ejtette az asszonyt, hirtelen mátra terelte a a beszédet, Körülnézett a homályos, szűk kis szobában és szánalmasan mosolygott. Az asszony követte tekintetét és a szánó kifejezés új reményt keltett benne.

— Látja gazd' uram, szegények vagyunk, ha eladatom is házikónkat, nem kapnám meg a pénzt, míg ha várni akarna, esztendőre a kamattal együtt megfizetném.

— Hát tudja mit, asszony néném, mondok valamit. Ne mondja a világ, hogy Kova Péter nem tud emberséget. Látom, hogy nagy szegénységben van, de ha meghallgatja szómat, nemsokára selyem vigánóra is jut.

Bognárné szorongva, s balsejtelmektől elcöve hallgatta, magában kutatva a hirtelen jóindulat okát.

Péter gazda pedig így folytatta:

— Van magának egy szép eladó lánya, nem illik ez bele ebbe a szegénységbe. Adja hozzám őt feleségül, s neki is magának is, jó dolga lesz.

Az utolsó mondatot csak nagy nehezen bökte ki a gazda, látszott rajta, hogy neheze érik, mert elővéve babos kendőjét, nagy izzadságcseppeket törült le homlokáról és az asszonyra nézve várta a feleletet.

— Nagy tisztesség éri szegény házatam gazd' uram ajánlatával, — válaszolt az asszony, — de hát tudja, Julis egyetlen gyermekem, nem akarnám kényszeríteni, mert úgy tudom, hogy Daru Ferkónak ígérte már magát.

— Ková uram a haja tövéig vörös lett mérgeben, s indulatosan szolott.

— Tan csak nem akarja azt mondani, hogy a lány azt az éhenkórász, sehonnai legényt elébe tenné a gazdag Kova Péternek? Halja hát utolsó szavamat. Ha Julis nem jön hozzám, egy hét mulva az utcára tétetem ki magát, vele együtt, majd meglátom aztán tud-e a híres Daru Ferkó magának hajlékot, meg kenyeret adni. De mit is be-

szélek, itt jön éppen a lánya mondja ő maga meg, hogy mit akar.

Bognár Julist nem hiába hívták a falu szépenek, szép is volt, mint a fakadó rizsa, szinte világosabb, barátságosabb lett a szoba, amint oda belépett, illendően köszönte a gazdat.

— Épen kapóra jössz Julis hugom, szólitá meg Kova, rólad beszélünk.

— Rólam? Ugyan mit?

— Édes lányom — vetté át a szót Bognárné, — Kova Péter uram feleségül kér téged. Én nem szólok bele, felelj magad, elmégy-e vagy nem.

A leány, mintha villám sújtotta volna, áll, némán, szeme tétetővön révedez egyikről a másikra, majd tudatára ébredvén a ve-zélynek, mely őt fenyegeti, tiltakozni akar, de egy tekintet anyja kétségbeesett arczára, elnémítja őt.

Végre összeszedi magát s a gazdához fordul.

— És mi történnék, ha nemet mondok?

— Akkor, fedél nélkül maradsz öreg anyáddal együtt. Meehetek koldulni, míg ha hajlasz szavamra, tisztesség, jó mód lesz a részetek. Az egész falu irigyelni fog, mert végre is, Kova Péter legény még a talpán, ha a szükség úgy kívánja, bárha özvegy ember is és meghaladta a negyvenet, ami még nem oly nagy idő. Nem is érzik különben a vállai. —

Julis alig figyelt a kérő, áradozó szavaira, szeme ott függött édesanyja ékesen szótó arcán, s lelkében szörnyű tusát vívott

Van baisse és hausse, itt is, ép úgy, mint a tőzsde teremben. A jelszó »adok« és »veszek!« Csak éppen hogy a »különbözlet« nem fizetik a spekulánsok.

Észleltük, hogy a kevés táncz kedvelő között mily kevés a jó tánczos, a leányok is kifáradtan, kedvtelenül mozognak, a párok lelkes lejtéseiről ma már szó sincs.

A feledés sűrű fátyola borul nemzeti tánczainkra is.

Kik tánczolják ma a palotást s a csárdást igazi mellőiséggel, lelkesedéssel.

Elboruló kedélyvel csodálkoztunk mennyire elfajult a csárdás. Mert azt a furcsa valamit, amit a szívhez szóló magyar nótákra járnak, amelyek halatára lázasan lüktet a vér, azt a toporzékolást s eszeveszett padlórugdólast mindennek lehet nevezni csak csárdásnak nem.

Azelőtt fényes bálokban megtörtént, hogy a tánczolók abban hagyták a tánczot, hogy egy-egy suppé csárdást szépen tánczoló párt elnézzenek.

Ma már a tánczosok nem tudják magukat a táncz korlátaiba szorítani, a táncz megszűnt élvezet lenni.

A cigány huzza azért, mert fizetik, hát megdolgozik érte.

A tánczos párokat is csak egy vagy más érdek vezeti össze. Érdék a jelszó a bálteremben is, mert az a jelszó kint az élelben is.

Menj el Carneval! Nem busulunk

utánad! Nekünk az mindegy: létezel e vagy sem! Tánczolunk mi a bójtben is — a magunk módja szerint! Másként meg úgy sem tudunk.

Olyan vagy te nekünk, mint a barátnak a b jusz. A huszár Kadét jobban tudná használni, Az mit ér vele! Örül, ha tőle megszabadult.

X.

Haladás.

Gödöllő közgazdasági élete, — ha a mai szemüvegen át nézzük, szomorú képet tár elénk!

Iparunk, kereskedelmünk nincs. Birtokos középosztályunk hiányzik, mert annak helyét a Korona nradalom foglalja el.

Maga Gödöllő a járásnak csak hivatalos köpontja, de sem gazdasági, sem kulturális szempontból központnak nem tekintendő.

Gazdasági életünk csak szendereg élet alig van benne.

Voltak virágos napok, midőn az udvar hosszabb időt töltött nálunk volt is akkor egy kis gazdasági pezsdű és, sürgés-forgás, de ez csak mesterséges pontközgazd ságunk életében.

Ilyen viszonyok között megcsillan szemünkben a reménység, midőn tudomásul vesszük, hogy a tervbe vett villamos vasút már befejezett dolog, megvalósulása, kivitele már semmi akadályba nem ütközik.

A villamos vasút lesz hivatalos arra, hogy ebbe az alvó mozdulatlanságba életet hozzon, felázza a tespedő gazdasági erőket, fejlődést, virulást hozzon a vidék népének.

Kibontott szárnyain gyorsan közeleg a haladás.

Julia csak némán nézett utána, míg Agnes asszony a kapuig kikísérte a vendéget.

Ideje is volt. A szerény agyongyötrött leány kis kamrájába futott, s kiürözökogással borált ágyára, elsimatván első szerelmét jövődö boldogságát.

Ózveggy Bognárné háza szokatlanul nepes. Egymásnak adják, a kilincset az ünnepi díszbe öltözött asszonyok lányok. A ház taja is megváltozott, mintha kiserélték volna. A kis viskó helyén szép új ház állott, zsinde-lyes tetővel. Bent a házban nagyban folytak az előkészületek. Lakodalom van ma odabent. Ma viszik a pap elé a szép Bognar Julist. Az asszonyok pletykálnak még egy kicsit, a lányok, nyoszolyók körülfogják, öltöztetik a szép menyasszonyt. Mindenki vig, még a lányok is. — bár belülről majd szétveti őket az irigység, — csak a menyasszony, Julia veszi egykedvűen a dolgot. Sokat tépelődött, sok éjszakát virrasztott keresztül, már-már megbánva ígését, különösen mikor irigyei besugták, hogy Darú Ferkó milyen korhely lett, azóta nap nap után ott mulat a Penészes kocsmában. Csak édesanyja iránti szeretete tartotta fenn. Lassankint belenyugodott sorsába, s erős elhatározás érlelődött meg benne. Nyugodtan nézett az esküvő elé.

Egyszerre zaj támadt a ház előtt. A násznagynok jöttek a menyasszonyért. A ház egyszeriben kiürült; sietett ki belőle a kíváncsi asszony nép.

A templomból visszafelé a nagykorcsma előtt haladt el a menet. Onnan nagy kurjongatás, vig zene hallatszott ki. Az emberek titkon összenéztek, s megindult a suttogás: „Darú Ferkó muzsikáltja ott magát!” (Folyt. köv.)

* * *
A budapest—gödöllő—váczi villamos vasút irányja az eredeti terv szerint, mely csekély változtatással utólag jóvá is hagyatott. Ez a terv a következő: A villamos az államvasutak gödöllői állomásából az Aszód felüli oldalon kiágazólag átszeli a besnyői országot a fa iskola mellett, érinti a vásártér és a préház között elterülő parcellázott háztelkeket és az öreghegy alatt elvonuló dülő útmentén halad. Ezen vonat vezetésén katonai szempontból a ker. ministerium részéről oly változtatások voltak kilátásba helyezve, melyek Gödöllő gazdasági érdekeit kedvezőtlenül érintették volna de az e czélból a kereskedelmi miniszteriumban összehívott tanquetten, melyen e villamos vasutak eng. dményesei részéről Koenigsberger Lajos mérnök volt jelen, elejtették az új tanulmánytárgyává tett vonalakat s meghagyták az eredeti tervet, azon különbséggel, hogy a villamos vasuti állomás nem a préház alatt, hanem közvetlen a kiágazás után a kis fáczános kertben a besnyői országút mellett lesz! A préház alatt és az öreghegy számára a Kafka féle nyaraló közelében szemely megállóhelyek tervezetnek.

A villamos vasutal egyidejűleg a a községnek egy másik nagy kulturális igénye is megoldást nyerhet, nevezetesen a világítás. A tervezett vasuti vállalat ugyanis a közvilágítást is elvállalja, még pedig akképen, hogy amit e ezéla a község fordít, mintegy 5—600 koronát, ugyanezt megkapja törzsrészevényekben, ami rendkívüli előny községükre nézve. Óriási lépest haladnánk, ha a polgárság ennek kiviteletét lehetővé teszi, a villámvilágítás eységairai pedig oly csekélyek, hogy lehetővé teszik a magánházkba való bevezetést is.

A kik a villamos vasút és világítás kérdése iránt közelebből érdeklődnek, megtekinthetik a község házán a vonatkozó térképeket, rajzokat, terveket és kimutatásokat.

* * *
A haladást fel nem tartóztathatja a kishitűség. Ébredjünk . . . haladjunk . . .

Dr.

H I R E K.

A polgári kör bálja. Az aszodi polgári kör vasárnap, e hó 14 én megtartott mulatsága kitünően sikerült. A műkelvelői előadás szinte szenzációs sikert aratott. Különösen a hölgy szereplőket emeljük ki, a kik fölülmultak minden várakozást s a hálás közönség tüntető tapsaira bizony reá szolgáltak. A táncz regelig tartó t. A mulatság anyagi tekintetben is kitünően sikerült a mennyjben a bevételek 300 koronát meghaladnak s így szép összeg fog maradni a kör pénztára javára.

Takarékpénztári közgyűlés A rákoskereszturi takarékpénztár r. t. f. é. márczius 7 én d. e. 10 órakor tartja évi rendes közgyűlését Rákoskeresztúron a község háza tanácstermében. A közzétett mérleg 8084 kor. 79 fillér tiszta nyereséget tüntet fel, a mi

a gyermeki szeretet a szerelemmel. Hogyan hisz alig néhány napja szent esküvel fogadta Darú Ferkónak, hogy nem lesz máse soha, s ime most választania kell. Hiszen ha csak magáról volna szó, nem hiboznék a felellettel; vagy a világ szükség van mindegy dolgos kezekre. De mi lenne akkor szegény öreg anyjából? Oh ha csak Ferkó segíthetne rajtuk. De az is csak oly szegény mint a templom egere. napszámából él.

Mind z néhány másodperc alatt futott keresztül Julia agyán. Uto jara is a gyermeki szeretet győzött es így szólt.

— Legyen a kelmed kívánsága szerint hanem . . .

— Mindent a mit csak akarsz, mondja örömitusan a gazda, meg akarván fogni a lány kezét.

Julia elhúzódott és folytatta.

— Itanem kelmednek hitere kell fogadnia, hogy az esküvő napján eltépi az adólevelet.

— Meglesz, meglesz édes lelkem, nemcsak azt, hanem a házatokat is fölemeltem, hisz majd rátok szakad. Csakhogy még valamit szeretnék am, mondja akadozva Péter gazda.

— Mit kíván? kérdi a lány félénken vetvén rá tekintetét.

— Hallom, hogy az a Darú gyerek kerülget, mán pedig nem szeretném, ha azt mondanak a falubeliek, hogy Kova Péter »mátkája után más legény jár. Ugye nem fogsz vele többé szoba állni.

Julia csak erős habozás után mondá, hogy úgy lesz.

— Így hát rendben volnánk — szóit a gazda s örvendezve dörzsölgetvén kezeit — nyugodtan ment baha. Isten nevében.

elég szép eredmény, tekintve, hogy 33816 kor. 56 fillér volt a múlt évi kamat jóvedelem, míg az intézet a nála elhelyezett betétek után 16803 kor. 48 fillért fizetett ki. A mérleg szerint 1024 kor. és 40 fillér leírása vált szükségessé s így az osztalék 6 százalék lesz.

Hymen. Hágy Gyula vasuti mérnök, a hatvani társaság kedvelt tagja e hó 14-én jegyezte el Szűcs Mariska kisasszonyt, Halmajról. — Gratulálunk!

Panaszok. Számtalan helyről jönnek szerkesztőségünkhez panaszok, hogy a Pesti utca melletti gyaogjáró annyira retentés rosz állapotban van és a világitás is oly homályos, hogy ezen útvonalon a gyalog közlekedők a legnagyobb szerencsétlenségnek vannak állandóan kitéve, főképen az est beálltával. Igazán szegénye ez az út a községnek Elvarjuk, hogy képv. előtestületünk végre a legelső alkalmat meg fogja ragadni ezen fontos ügynek megfelelő megoldására.

Bosszú. Mint sok esetben történni szokott minden felügyelet nélküli korezmai mutatózás alkalmával, így csütörtökön Ikladon is szóváltásba keveredett Gábor József társával Fűöp Istvánnal, ki ebből kifolyólag megszurta pajtasát. Ezután elhagyták a nagykorosma helyiségét. De a bosszúvágy csak nem engedte el a megtorlást Gábor Józsefben. Vasárnap este felkereste Fűöp Istvánt szeretője lakásán, hova engedelmet sem kérve ablakon át tört be, Fűöpöt azonban ott nem találván szitkozódva eltávozott. Az ügy feljelentett magánlakásért miatt.

Tanügyi áthelyezés. Vrabélyné Dzunnya Paula rákosligeti állami iskolai tanítónő az Ehmán téri állami elemi iskolához lett áthelyezve a közoktatásügyi miniszter által.

Táncostély. „Aszód és vidéke ifjusága” 1904. márczius hó 1-én (Kedden) Aszódon a nagyvendelő (össz s termeiben a szegény sorsu gyermek felruhazására vállalkulónság nélkü) jótékonyezéü z á r t k ö r ü t a n e z e s t é l y t rendez. Rendező bizottság 50 tagból áll, elnöke Reiner József, pénztárnok Hanover Adolf, gazda Wahi Adolf, ellenőr Fischer Jakab. Kezdeté este 8 órakor.

Közügyülés. Az aszódi gazda egyesület ma vasárnap, február 21-én tarja évi rendez közügyület gróf Raday Geodor elnökléte alatt. A gyűlés a város-háza nagytermében fog megtartatni.

Athelyezés. Sargót Jenő gazdatiszt a gödöllői kir. korona uradalom állományában Isaszegről a központba Gödöllőre helyeztetelt át.

Tűz. A mogyoródi nagykorosma épületben f. hó 18-án reggel 7—8 óra között tűz ütött ki, mely az épületnek csak egy részében pusztított. A tűz kelezése még nincs hivatalosan kiderítve. Az épület biztosítva volt s így a kár megtérül.

Tejszövetkezet A pestmegyei gazdasági egyesület titkára vasárnap délután népszerű felvasást tartott Aszódon tejszövetkezet alapítása ügyében. Az előadáson jelen volt nem csak Aszód gazdaközönsege, hanem Domony, Iklad Püspök-Hatvan, Kartal, Verseg, Bag Hévizgyörk gazdáinak küldötsége is, kik figyelemmel meghalgtván a felolvasó munkálátát, elhatározták, hogy mozgalmat indítanak egy tejszövetkezet alapítása iránt.

Gazdák, ha nagy terméshez akarnak jutni. Mauthner féle magvakat vessenek. Id-i árjegy-éke, mely 22 oldalra terjed, Mauthner Ödön st. és kir. udvari magkereskedése Budapsten, Fotteniller utca 33, mindenkinek ingyen megküldi. A kitűnően tisztított, legnagyobb c irakénességgel bíró fajtisztá magvak arai alacsonyok. Különösen főlemlitendők az imperegnaft takarmónyrépmagvak és a logneime ebb gabnafélék dus választéka.

Magyar remekírók. Franklin-féle díszkiadásban. Az írók összes műveit, nem kivonatokat tartalmaz. 55 kötet ára díszkötésben 220 korona. Teljes magyar Schaksper díszkötésben 30 korona. A kettő együtt 240 korona. Híromkoronás havi részletekben megrendelhető e lap kiadólivatalában.

Kérelem.

Kérem azokat, a kiknek Gödöllő városában vagy vidékén eladó házuk vagy vilájük van, vagy ilyenről tudomással bírnak, sziveskedjenek azt nekem levélben vagy személyesen (bármely hétköznap délután 2—4 között) tudomásomra hozni s egyuttal a telek és ház nagyságát, szobaszámát, mellékhelyiségeit, árát és a birtokba vétetés idejét is közölni.

DR. MAAR MIHÁLY
egyet, orvostudor
fogorvos
BUDAPEST, VIII. JÓZSEFKÖRÜT
20. I.



Miért szenved

ezer és ezer ember hiába rendeltes és idült székrekedésben, végbélbajokban és aranyérbén. — Fenti bajokat tökéletesen és bizson gyógyítandó, kérjük Dr. M. REIMANNStól Maastricht 431. (Holland) ingyen brosurrt. Külföldre kétszeres portó, 1—13



66 sz. 1904 vht.

Árverési hirdetmény

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a gödöllői kir. járásbírószág 1904 V. 88/10 számú végzése által dr. Stein Lajos ügyvéd által képviselt Singer Adolf végrehajtató javára Victor Gyöző és neje rákosszentmihályi lakosok ellen 131 kor. 24 fillér tőkekövetelés és járulékaik erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 606 kor. ra becsült butorok, zongora aló ingóságok nyí vános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek az 1904 V. 88/10 számú kiküldő végzése folytán a helyszínen, vagyis Rákosszentmihályon leendő eszközlésére 1904 év febr. hó 22-ik napjának délutáni 1 órája határidőül kitűzettek és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatalnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881 évi LX. t. cz. 107 és 108 §-ai értelmében a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, becsaron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételarából a végrehajtató követelését megelőző kielégítettséghez jogot tartanak, hogy a mennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírt kiküldöttől vagy írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni a törvényes következmények terhe mellett el nem muaszak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tabláján történt kifüggesztését követő naptól számítatúk.

Keit Gödöllőn, 1904. febr. hó 1 napján
Élő János, kir. bir. végrehajto

OH JAJI

Külözés, rekoldtség és elnyalkasodás ellen gyors és biztos hatásuak

ÉLJEN I



Megfojt ez az átkozott köhögés!

Egger mellpasztillai,

az étvagyat nem rontják és kítűnő ízűek
Doboza 1 kor. és 2 korona. PRÓBADOBOZ 50 FILLER
Fő- és széküldési raktár:

„Nádor” gyógyszertár
Budapest, VI. Váci körút 17. szám



Egger mellpasztilla csakhamar meggyógyított

Kapható: Gödöllő: Szentmiklóssy Béla.
Aberli: Langkof Gyula.
Aszód: Sárkány László.

Van szorencsem a t közönységnek szives tudomására adni hogy

Gödöllőn, a Ferencz József téren (piac-tér)

a mai igényeknek teljesen megfelelő

Vas-, szerszám- és festék üzletet

nyitottam

Allandoan dusan felszerelt raktáramban kaphatok

konyha berendezési cikkek, fűtőkályhák, épület és butor vasalások.

Rudvasak, vastemerek és horgonytemerek. Szabadalm-

sott öntött aczel ekesejek jótállás mellett. Kocsi tengelyek lopatkó sarkok és köszörű kövek Mindenféle feyyverek töltények sörétek ugyszintén villanycsengő felszerelés.

Továbbá olaj kenozo mindaféle száraz és olajfestékek

Főtörökvesem lesz hogy igen nagyra becsült vevőimet mindenkor

pontosan lelkiismeretesen és legjobb kiszolgálással helyesen kielégítem

A tisztelt közönység becses pártfogását kérve

kitűnő tisztellel

Székely Lajos

